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Cacvs 2017 — Statistics JANUARY 1'.9-21 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARIS, FRANCE

Number of registrants : 1 240
VOD : 618 unique visitors between February 7th — May 7th
57 countries represented at the congress

63% of the attendees were French - industry and faculty not included
61% of the attendees were French - all categories included

WWw.cacvs.org
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44 exhibitors / sponsors
166 faculty members
180 presentations
42 eposters

UEMS Accreditation
15 points (Main Session)
6 points (Venous Session)
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e 97 % of participants attented the congress to update
their overall knowledge about vascular surgery

e 95 % of participants were satisfied with the congress
and scientific program

e 86 % appreciated the abstracts presented
e 92 % were satisfied with the discussion’s periods
* 69 % were interested in the venous session

e 64 % were interested in the hemodialysis
angioaccesses session

WWw.cacvs.org
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e 80 % were satisfied with the Marriott Rive Gauche
Conference Center

e 93 % were satisfied with the congress catering and
82 % with the buffet service

e 87 % were satisfied with the voting system
e 84 % were satisfied with industry workshops

WWw.cacvs.org
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The CACVS 2017 Edition
gathered 330 French vascular
surgeons
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No show/ Present

Present
92%
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Registration details  wuweea

PARIS, FRANCE

19th only
1%
Venous Workshops

6% ’
Venous Session 20th only
5% N 1%
|
|
: !

21th only
1%

All congress
86%

WWw.cacvs.org
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Breakdown by Category wusza

PARIS, FRANCE

Industry
30%
Attendees
54%

Faculties
13%
Eposter presenters
3%

WWw.cacvs.org
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4,
Delegates breakdown ez

PARIS, FRANCE

Eposter presenters
5%

Gl N urses
N 6%

Residents
4%

Surgeons
85%

WWw.cacvs.org



Breakdown by Speciality
(Excluding industry)

Cardiac surgery| Anesthesia
1% 1%
Cardio

ll Angiolog 1%
9% I'..
Cardiovascular surgery
2%

Others
10%

Vascular surgery
76%

WWw.cacvs.org
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Geographic breakdown

Middle East | Asia/Oceania

Africa
4%

America
3%

Rest of Europe
29%
France
61%

CONTROVERSES ET ACTUALITES EN CHIRURGIE VASCULAIRE
CONTROVERSIES & UPDATES
IN VASCULAR SURGERY

C Al'”

JANUARY 19-21 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARIS, FRANCE



EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

CDNTRDVERSIES & UPDATES
IN VASCULAR SURGERY

Geographic Breakdown i
JANUARY 19-21 2017

Top 5 Within Europe — Excluding France =i

The Netherlands
12%
Germany
12%

| Italy
| 16%

WWw.cacvs.org
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Internet website statistics between September ANUARY Y21 201
2016 and FEbruary 2017 HARHIHTTRNE::JIEHE:;;HFEH gggggggg

 Visits: 12 789

e Pagesseen: 36921

e Pages/visit: 2,89

* Average time spent: 00:04:20
e Rate of bounce: 33,79 %

e New visitors: 54,1 %

e 41,7% de FR

e 29,6% US+UK

WWw.cacvs.org
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Website language visit proportion 4
February 2015 — January 2016 o e e

English (US-UK)
47%

French
53%

WWw.cacvs.org



VOD 2017 — Global Analysis

February :
673 visits - 317 unique visitors

March :
499 visits - 230 unique visitors

March :
96 visits - 71 unique visitors

WWw.cacvs.org
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App — October 2016 to February 23 JANUARY 16:21 2017
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e 427 downloads (including 184 the week
before the congress)

e 5120 uses
* 1 min 30 sec : average using time
e 278 push registrations

WWw.cacvs.org
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Partipant’s Evaluation
Main Session

At the end of CACVS 2017, 187 physicians filled in the evaluation
form in conformity with the UEMS EVCME Guidelines

The CME Evaluation Survey hereafter is based on their answers
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For 97f\of them, the congress fulfilled — “WUREARsREN"™

@%ﬁucatlonal goals and expected mmuaﬁgm 2017
AL e e e o

Totally Disagree

1%
Disagree
2%

Totally Agree
39%
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satisfied by the information learned

JANUARY 19-21 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARIS, FRANCE

Totally Disagree
1%

Disagree
4%
Totally Agree
39%
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93% said Faculty Speakers were very ¥
S8 avcellent JANUARY 1921 2017

Excellent
36%



have been satisfied of the Discussions

Excellent
34%
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90% were satified by Cordis Symposium

Not interesting
9%

I

Not interesting at all
1%

@l \/cry interesting
18%

Interesting
72%
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88% were satisfied by Endologix Sym posiummmumjifg-m 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARIS, FRANCE

Not interesting
11%
Not interesting at all
B 1%

Interesting
65%
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87% were satisfied by Medtronic Symposiurmmum;%g-m 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARIS, FRANCE

Not interesting
10%

Not interesting at all
3%

Very interesting
' 19%

L
I {

Interesting
68%



CONTROWERSES ET ACTUALITES EN CHIRURGIE VA SCULAIRE

CONTROVERSIES & UPDATES
IN VASCULAR SURGERY

86% were satisfied by Maquet Symposium mmumjifg-m 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARIS, FRANCE

Not interesting
14%

' Very interesting
16%

Interesting
70%
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75% were satisfied by OHK Provin Medical

5 JANUARY 19-21 2017
Symposium —

Not interesting at all
3%

Not interesting
22%
Interesting
57%
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87% were satisfied by Vascutek Symposium JANUAﬁg-21 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARIS, FRANCE

Not interesting at all
1%

- Not interesting
& D 12%
:‘-{ .
fl Very interesting
20%

Interesting
67%
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84% were satisfied by Cook Medical Sym pOSijYE%g-m 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARIS, FRANCE

Not interesting
16%

fl Very interesting
16%

Interesting
68%




83% were satisfied by
Boston Scientific Symposium

11% . -y

Not interesting at all
1%

Not interesting
16%

Very interesting

I»

Interesting
72%
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86% were satisfied by P

JANUARY 19-21 2017

Abbott Vascular Symposium e

Not interesting at all
3%

Not interesting
/ 11%

f Very interesting
i 18%

Interesting
68%
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were satisfied by the Scientific Programmmﬁg-m 2017
%*f{._,;' :, mﬂ:;;;mm:?nm

Excellent
45%
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98%3aw§fe satisfied by the General Orgamzatmmﬁg 21 2017
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Excellent
56%
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r satisfied by the Meeting Facilities-
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71% were satisfied by the Congress Prices

WWw.cacvs.org

Fair
27%

Excellent
21%
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95% were satisfied by the Congress Desk
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Excellent
46%
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80% of the participants staying at Marriott Hotcg,l,.mFw1921 o1

Rive Gauche — Conference Center were satisfied ™™

Excellent
27%

WWw.cacvs.org



HOTEL ACCOMMODATION RATING -

91% of the participants staying at Pullman

Montparnasse were satisfied

WWw.cacvs.org

Excellent
41%
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82% of the participants staying at Mercure GobgL{m§1g_21 ot

Place d'ltalie were satisfied PARS, FANCE

Excellent
31%
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76% of the participants staying at Ibis Avenue ../ o5 017

d'ltalie were satisfied e

Excellent
27%
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89% of the participants staying atTimhotel Tour ,, .. 5.1 1

Montparnasse were satisfied P, FRANCE

Excellent
31%
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CONGRESS FACILITIES - 4
71% of attendees found easily all rooms i s s
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If relevant, which room was difficult to find? b i
JANUARY 19-21 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARI%, FRANCE

40%
35%

30%

25%
20%
15%
10%

5%

0%
Auditorium (Level -1) Room B (Level 0) Room C (Level 2) Room D (Level 2)

WWw.cacvs.org
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92% of the visitors found all exhibitors they W"@,{&mﬂ;
looking for

PARIS, FRANCE
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of the attendees were satisfied !

JANUARY 19-21 2017
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Excellent
41%
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82% of the attendees enjoyed the buffet I
S AR JANUARY 19-21 2017

service set up e e

Not at all
1%

17%

Very much
37%

Quite much
45%
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87% were satisfied by the Voting System JANUARY 19-21 2017

PARIS, FRANCE
60% .
50%
40%
30% k
20%
10% ' b

0%
Interesting Very interesting Not really interesting Not interesting at all
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96% were satisfied by the Congress Staff Mﬁﬁmm
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Q{:‘%\F*‘ _.1‘ PARIS, FRANCE
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Excellent
49%
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86% were satisfied by the Electronic 4
JANUARY 19-21 2017
Abstract Book e

0,5

0,4

0,3

0,2

0,1

Good Excellent Fair Poor
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69% are interested by the Venous Session  jawusry 1921 2017
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44% attended the Venous Session
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64% are interested by the hemodialysis b
JANUARY 19-21 2017

angioaccesses session et s o
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33% attended the hemodialysis
angioaccesses session on Friday JANUARY 1921 2017

MARRIOTT RIVE GAUCHE & CONFERENCE CENTER
PARIS, FRANCE
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Participant’s Evaluation
Venous Session

At the end of CACVS 2017, 64 physicians filled in the
evaluations form in conformity with the UEMS EVCME
Guidelines

The CME Evaluation Survey here after is based on their
answers
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98% said the congress fulfilled their VAL, e
educational goals and expected learning it
outcomes

 Disagree
2%

Totally Agree
42%

WWw.cacvs.org



100% of attendees have learned
information at the Venous Session JANUARY 19-21 2017

that will help to improve their practice

PARIS, FRANCE

Totally Agree
42%
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94% were satisfied by time for discussions, JANUAR;&;;N ot

60%

50%

50%

44%

40%

30%

20%

10%

6%

0%

Totally Agree
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For 97%, the information presented consistently »
. . . ps . JANUARY 19-21 2017
was supported by a valid scientific evidence base anor i oK corenc o
60%
53%

50%

44%

40%

30%

20%

10%
3%

Agree Totally Agree Disagree

0%
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96% were satisfied by the speakers

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

WWw.cacvs.org

52%

Agree

44%

Totally Agree

3%

Disagree
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2%
I

Totally Disagree
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